
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 01/02/2021

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων
Τον κ. Υπουργό Οικονομικών
Τον κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων

ΘΕΜΑ: «Ένταξη του Δήμου Σουφλίου Έβρου σε Νομικό Πλαίσιο αντίστοιχο με
εκείνο του Νόμου 4728/2020»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα  με  πληροφορίες  κατοίκων  του  Δήμου  Σουφλίου  Έβρου  και  σύμφωνα  με
δημοσιεύματα  στο  διαδίκτυο,  της  21ης Ιανουαρίου  2021,  η  Δημοτική  Αρχή Σουφλίου
αιτείται  την  ένταξη  του  Δήμου  σε  νομικό  πλαίσιο  αντίστοιχο  του  Νόμου  υπ'  αρ.
«4728/29-09-2020»,  που αφορούσε επείγουσες  ρυθμίσεις  για  την  αντιμετώπιση των
καταστροφικών  συνεπειών  από  την  πορεία  του  μεσογειακού  κυκλώνα  "Ιανού".  Το
αίτημα αναδεικνύεται σε επιστολή προς τον Πρωθυπουργό, στην οποία παρουσιάζονται
τα στοιχεία που καταδεικνύουν ότι,  θα πρέπει η Πολιτεία να κινηθεί προς αυτήν την
κατεύθυνση και να εντάξει την ευρύτερη ως άνω περιοχή σε νομικό πλαίσιο καθεστώτος
αντιμετώπισης καταστροφικών συνεπειών, λόγω θεομηνιών. Τα τρέχοντα προβλήματα,
τα οποία προέκυψαν από δύο αλλεπάλληλες  θεομηνίες,  που έπληξαν την ευρύτερη
περιοχή  του  Δήμου  Σουφλίου  και  κατ΄  επέκταση,  το  σύνολο  της  έκτασης  της
Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, σε διάστημα εννέα μηνών, είναι δυσθεώρητα. Οι όγκοι
των υδάτων και τα πλημμυρικά φαινόμενα ήταν τα χειρότερα των τελευταίων 30 ετών,
με  την τελευταία  θεομηνία να αφήνει  στο πέρασμά της άστεγους πολίτες  με  χρόνια
νοσήματα, καθώς και περιουσίες καταστραμμένες, μέσα σε λίγες μόνο ώρες.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεσθε να προβείτε στην κατάρτιση σχετικού Νομικού Πλαισίου και στην ψήφισή
του, κατ’ αντιστοιχία με το Νόμο «4728/2020 - ΦΕΚ 186/Α/29-9-2020», προκειμένου να
ενεργοποιηθούν δράσεις  και  να αποδεσμευθούν κονδύλια, τα οποία οικονομικώς θα
στηρίξουν, τόσο τους πληγέντες, λόγω έντονων πλημμυρικών φαινομένων, στον Δήμο
Σουφλίου, όσο και σχεδόν το σύνολο των κατοίκων της Π.Ε. Έβρου;

Ο ερωτών Βουλευτής
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